

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ ТАТАРИЯ

21<sup>от</sup> ИЮН 1952

Казань

Газета № . . . . .

## Новые постановки Казанского театра юного зрителя

000.

Коллектив Казанского театра юного зрителя работает над новыми постановками. Главный режиссер театра В. Тан проводит репетиции спектакля «Жестокый мир». Это инсценировка популярного романа «Брошьа Доррит» знаменитого английского писателя Чарльза Диккенса.

Творчество гениального русского драматурга А. Н. Островского дорого и близко советскому зрителю. Казанцы увидят в начале июля на сцене театра юного зрителя комедию «Свои люди — сочтемся». Ее ставит режиссер Г. Цайзель, декорации пишет художник Н. Попов.